



# ASOCIAȚIA INTERNAȚIONALĂ A TRANSPORTATORILOR AUTO DIN MOLDOVA

3/1 BD. D. CANTEMIR, 2001, CHIȘINĂU, MOLDOVA  
Internet: [www.aita.md](http://www.aita.md)  
e-mail: [info@aita.md](mailto:info@aita.md)

Tel. +373(22) 278844  
Fax +373(22) 278838  
WinFax +373(22) 278837



**Domnului Roman CAZAN,  
Președintele Grupului de Lucru al  
Comisiei de Stat pentru reglementarea  
activității de întreprinzător**

**Stimate dle Președinte al Grupului de lucru,**

Prin prezenta, Asociația Internațională a Transportatorilor Auto din Moldova (AITA) intervine către Dvs. în vederea susținerii proiectului de analiză a impactului de reglementare (AIR), elaborat de Ministerul Economiei și Infrastructurii, la proiectul Hotărârii de Guvern pentru modificarea și completarea Regulamentului privind eliberarea și utilizarea autorizațiilor de transport rutiere, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.275 din 28.04.2017.

Aprobarea de către Grupul de Lucru a AIR-lui elaborat, este susținut de Asociație și va permite Ministerului elaborarea proiectului Regulamentului dat. Această modificare a Regulamentului în cauză se bazează pe prevederile Legii nr.181 din 11.09.2020 și este foarte importantă pentru transportatorii internaționali de mărfuri. Modificările așteptate de noi vor permite soluționarea problemelor ce țin de procesul de eliberare al autorizațiilor pentru transport rutier internațional de către Agenția Națională Transport Auto și excluderea unor norme vage la eliberarea și utilizarea lor.

Elaborarea unei noi redacții a Regulamentului menționat este binevenită și mult așteptată de către transportatori rutieri internaționali de mărfuri, unde vor fi expuse noi condiții de eliberare a autorizațiilor pentru transport rutier, care vor permite eficientizarea procesului de eliberare și utilizarea a lor, cât și va exclude obligativitatea utilizării autorizațiilor în termen de 30 de zile, ceea ce este foarte dificil în pandemie.

Reieșind din cele menționate, solicităm respectuos susținerea de către Grupul de lucru al Comisiei de Stat pentru reglementarea activității de întreprinzător, aprobarea AIR-lui pentru modificarea și completarea Regulamentului privind eliberarea și utilizarea autorizațiilor de transport rutiere.

Cu respect,

**Administratori AITA**

  
**Dumitru ALBULESA**

  
**Ghenadie ȚAULEAN**

Copie  
Ministerul Economiei și Infrastructurii